


地域との連携 NIE教育 ICT活用

●いわた高校生まちづくり研究所
●磐田市内企業交流学習　他
　行政とタイアップして、課題の発見や
探究活動を行います。

●新聞記事を活用
　地域や社会の課題を見つけ、解決する
ための行動力を育てる取り組みをして
います。

●Chromebook活用授業
●スタディサプリ
　「わかる授業」と「自主学習」の体制が
できています。

　磐田北高校は自分のやりたいことに沢山挑戦できる学校だ
と思います。私はこの高校で陸上競技部に所属し、３年生の時
には文化委員長として文化祭の企画・運営の中心として活動し
ました。この２つを両立させた上での受験勉強は大変でした
が、顧問の先生や生徒会担当の先生のサポートにより、乗り越
えることができました。また、勉強の面でも多くの先生に質問
をしたり、相談に乗っていただいたりしました。それにより自
分の第一志望としていた国公立大学に合格することができた
のだと思います。

　私が南山大学に合格できたのは、仲間と北高のサポート体
制によるところが大きかったと思います。共に汗を流したサッ
カー部の皆の応援や、特進クラスの皆で一丸となって受験に突
き進んだ環境など、多くの仲間に支えられました。また、北高
の充実した学習室や、親身になって様々なアドバイスをしてく
ださった先生方など、北高のサポートにも支えられました。後
輩の皆さんも、支えてくれる仲間を沢山作り、北高の環境を目
一杯使って夢を実現させ、悔いの残らない高校生活にしてくだ
さい。

先生方によるサポート 合格の要素

山田 怜奈磐田市立磐田第一中学校出身　陸上競技部 青木 俊登磐田市立豊岡中学校出身　サッカー部

静岡文化芸術大学 文化政策学部 南山大学経営学部

　私は、磐田北高校に通っている知人から「勉強と部活動の両
立に励みながら、学校生活を楽しく送ることができる」という
魅力を聞き、入学しました。実際に、学習面では生徒一人一人
と先生方が向き合ってくださり、整った学習環境で日々学べ
ています。部活動では、目標を明確に立て、優しい先輩方と一
緒に、技術向上だけでなく人間力の向上に努めながら取り組
んでいます。

磐田市立福田中学校出身
サッカー部

1年 山中 秀斗

　2年生になって授業内容が難しくなったり、部活動の中心と
なったりする中で、両立が大変ですがとても充実した毎日で
す。1年生の総合的な探究の時間では、磐田のまちづくりにつ
いて学びを深め、グループでプレゼンテーションを行いまし
た。「いわた高校生まちづくり研究所」の発表会では、最優秀
賞を受賞することができ、とてもやりがいを感じることができ
ました。

磐田市立豊田中学校出身
女子バスケットボール部

2年 高田ひまり

素描、保育基礎、器楽
ソルフェージュ（ピアノ練習室あり）、

役立ちます！



国・社・数・理・英
音・家・保体

社会福祉基礎
生活支援技術
介護過程

介護福祉基礎
介護総合演習
介護実習

こころとからだの理解
コミュニケーション技術
福祉情報

　私は中学生の頃から、将来は介護福祉士になりたいと考え
ていました。夢が実現できる高校について調べたところ、磐田
北高校は実習や設備が充実しており、国家試験合格率が高い
ことを知りました。また、体験入学の際に、先輩方が積極的に
授業に取り組む姿勢に惹かれました。介護や看護などの幅広
い進路選択ができることも、福祉科の魅力の一つだと感じて
います。

磐田市立向陽中学校出身
総合文化部

1年 青島 　凛

　私は日々、高校生活を楽しんでいます。部活動と勉強の両立
を目指す中で、メリハリをつけて熱中できる学校行事が沢山あ
ります。1つ1つのクラスの個性が表れる文化祭、クラス全員の
絆を深めることができる体育大会、福祉科1年のメインイベン
トである福祉施設への宿泊実習など、多くの行事で楽しい高
校生活を送ることができるのが北高の良いところです。

磐田市立竜洋中学校出身
男子バスケットボール部

2年 中澤 孔隆

21期生（令和6年度卒）
国家試験合格率

※全国平均78.3%

　私は将来、患者さんに寄り添える言語聴覚士になりたいと
思っています。福祉科での学びは、自分の進路を決める中でと
ても大切な材料となります。大学受験と国家試験の両立は大
変というイメージを持たれる方も多いと思いますが、メリハリ
をつけることで効率よく学習できます。また、実習で社会に出
る経験は、実習の度に自分を一歩成長させることができます。
高校生で国家試験を受験するということは、簡単なことでは
ないからこそ、磐北で過ごした三年間は大変充実した高校生
活を送ることができました。

　私は高校生から専門的な学習ができることに興味を持ち、
福祉科を選びました。吹奏楽部と勉強の両立や、実習や国家
試験は大変でしたが、いつでも頼れる先生方、クラスメイトと
協力して取り組むことができました。実習では「協力の大切
さ」を実感しました。「協力することで利用者さんの望む生活
が提供できる」「一人で解決できないことは周りを頼ることが
大切」ということを学びました。このような経験から介護施設
への就職を決心しました。福祉科で学んだことは、必ず大きな
自信に繋がると思います。

ダブルライセンス取得への道 福祉科で学ぶ“協力”

渡辺 咲希袋井市立周南中学校出身　総合文化部 鈴木 日向袋井市立周南中学校出身　吹奏楽部

聖隷クリストファー大学リハビリテーション学部 遠州鉄道株式会社  ラクラス可睡の杜



創立116周年の歴史の中で、多くの卒業生が様々な分野で活躍しています。

4年制大学 59.2%

4年制大学 31.8% 専門学校 40.9% 就職 22.7%

専門学校 28.6% 就職
5.6%

短期
大学
3.1%

その他 3.5%

その他 4.6%

国公立大学 私立大学

［通学派］
常葉大学 豊橋創造大学
聖隷クリストファー大学
愛知大学 静岡理工科大学
静岡産業大学　など

［一人暮らし派］
同志社大学 南山大学
名城大学　　名古屋外国語大学
武蔵野大学　同志社女子大学
中京大学　　龍谷大学
神奈川大学 など

短期大学・専門学校
浜松学院大学短期大学部
愛知学泉大学短期大学
東海アクシス看護専門学校
静岡医療科学専門大学校　など

就職
ヤマハ発動機、日本郵便、資生堂
名古屋市消防、静岡県警察、シュクレイ
天竜厚生会、西貝の郷、スズキ
遠鉄ラクラス、袋井市民病院 など

［県内］

静岡大学 
静岡県立大学
静岡文化芸術大学
［県外］
長野大学 　　都留文科大学
山梨大学 　　下関市立大学
大分大学　　　　富山県立大学
石川県立大学　　高知県立大学

■この他に、職業講話、卒業生講話、進路別説明会、保育体験など進路の行事もあります。
　外部講師を招き、学校に居ながら様々な分野について理解を深める講座もあり、夢に近づい
ていきます。
■8時25分に朝活開始。NIE活動や読書で朝のスタートを切ります。
■お昼休みには購買で軽食の販売もあります。

校訓「優しく 逞しく 誠実に」のもと、多様な生き方や価値観を認め、人との関わりの大切さ
を体験から学ぶ教育を通して、自他の人間性と人格を尊重できる人権意識を高め、個人とし
て自立することができる生徒を育成する。また、進学から就職まで生徒の多様な進路希望や
一人ひとりの適性に応じた学びを実現し、心身ともに健康なたくましさと未来を切り拓き、社
会の変化に対応できる資質・能力及び実践力をもつ生徒を育成する。 

■進路先

■実績［過去３年間］

中学生部活動見学会
中学生福祉科体験入学

薬学講座

修学旅行in山陽＆関西
球技大会

大学入学共通テスト
介護福祉士国家試験
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市役所

市立中央
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豊田東IC

磐
北
で
「
優
し
く 

逞
し
く 

誠
実
に
」
な
れ
。

静岡県立磐田北高等学校

男子サッカー部

女子サッカー部

男子バスケットボール部

女子バスケットボール部

女子バレーボール部

女子バドミントン部

陸上競技部

野球部

剣道部

卓球部

弓道部

アーチェリー部

運動部

［2025年度 部活動］

吹奏楽部

総合文化部

箏部

ギター部

ダンス部

文化部

数多くの部活動が県大会へ
出場しています。

TEL.（0538）32-2181　FAX.（0538）37-8354 
［ E-mail ］ iwatakita-h@edu.pref.shizuoka.jp

〒438-0086　静岡県磐田市見付2031-2

検索磐田北高

■東海大会出場以上の活躍［過去３年］

磐田駅前バス乗り場
❶ポールにて

磐田市立病院行に乗車 ●磐田北小下車

❷ポールにて

❸ポールにて

ららぽーと磐田行
二俣 山東行に乗車

北高直通バス（登校時）

●図書館前下車

吹奏楽部
日本管楽合奏コンテスト全国大会出場（東京）

［令和5年度］

剣道部
東海高校剣道選抜大会 男女団体出場

［令和5年度］

アーチェリー部
東海高校総体

全国高校選抜大会

男子団体出場
男女個人出場
男女個人出場

［令和5・6年度］

箏部
第47回全国高校総合文化祭出場（鹿児島）

［令和5年度］

ギター部
東海選抜高等学校ギター・マンドリンフェスティバル出場（三重）
全国高等学校ギター・マンドリン音楽コンクール出場（大阪）

［令和5・6年度］

陸上競技部 6年連続全国大会出場

東海高校総体 男子400ｍ、男子砲丸投、男子やり投
女子円盤投、男子4×400mR、男子400mH出場

［令和4・5・6年度実績］

31

30
30

●北高校前下車

全国高校総体 男子400ｍＨ、女子三段跳
男子混成八種出場

東海高校新人陸上競技
対校選手権大会

男子４×400ｍＲ、女子砲丸投、男子400mH
男子砲丸投、女子円盤投、女子400m出場


